
                                   Β_ΤΑΞΗ_ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ _2η 

                      Συνεχίζουμε την επανάληψη της προπαίδειας (5-11) 

2 Χ 6 =                         7 Χ 7 =                      3 Χ 6 =                         8 Χ 6 = 

5 Χ 6 =                         4 Χ 9 =                      7 Χ 6 =                          4 Χ 7 = 

3 Χ 7 =                        4 Χ 10 =                     4 Χ 6 =                          6 Χ 7 = 

4 Χ 8 =                        8 Χ 8 =                       2 Χ 7 =                          8 Χ 7 = 

2 Χ 9 =                        3 Χ 9 =                       5 Χ 7 =                         3 Χ 8   = 

6 Χ 6 =                        6 Χ 11 =                    9 Χ 6 =                           9 Χ 8  = 

9 Χ 7 =                       10 Χ 10 =                   2 Χ 8 =                          8 Χ 11 = 

5 Χ 9 =                       9 Χ 9   =                      5 Χ 9 =                         7 Χ 9 = 

8 Χ 0 =                      8 Χ 10 =                      7 Χ 11 =                        9 Χ 11=  

  

                                           ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

1. Ένας ράφτης έβαλε 9 κουμπιά σε ένα πουκάμισο. Πόσα κουμπιά έβαλε σε 7 
πουκάμισα; 

                         ΛΥΣΗ 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ............................................................................................ 

2.Μια ανθοδέσμη έχει 7 τριαντάφυλλα . Πόσα τριαντάφυλλα έχουν οι  4 
ανθοδέσμες; 

                              ΛΥΣΗ 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ.....................................................................................​. 


